

---

На соревнованиях, проводимых по разным видам спорта, приняли участие более 2500 спортсменов-подростков из 50 стран. Среди девушек в весовой категории 40 кг победительницей стала выпускница Детско-Юношеской Спортивной Школы №2 Сумгаитского района Шафаг Гамидова. Она, одержав победу над российским спортсменом в финале, была удостоена золотой медали.

Среди парней в весовой категории 50 кг выпускник Специализированной Детско-Юношеской Спортивной Школы по Олимпийским Резервам №13 Ибрагим Байрамлы, заняв третье место, получил бронзовую медаль.